洪湖市职业教育中心简介

 

洪湖市职业教育中心是湖北省教育厅批准成立的一所公办中等职业学校，由洪湖市人民政府主办、洪湖市教育体育局主管。建校多年来，学校由小到大，逐渐发展成为集普通中专教育、技工教育、职业高中教育、成人教育为一体的综合性学校，学校实行规范化管理，以学历教育和非学历教育相结合，职业教育和职业技能培训相结合，走出了中等职业教育发展的新路。学校先后被国家教育部和湖北省教育厅命名为“国家级重点中等专业学校”“湖北省示范中职学校”。

学校位于素有“鱼米之乡”“红色革命摇篮”之称的湖北省洪湖市。这里物产丰富、风景秀美、工农业发达，是长江沿岸的一座新兴的工业之城，这里东临纵贯南北的京广铁路、京港澳高速公路，境内有汉洪高速、江北东高速、武汉外环高速等快捷通道及嘉鱼长江大桥、赤壁长江大桥两座过江通道，北临省会武汉，市内可快速通达武汉、长沙、岳阳、咸宁、荆州等大中城市及周边的高铁站和武汉天河机场，地理位置优越，交通非常便利。

学校现有专职教师170多人，结构合理，素质优良，高级职称52人，中级职称69人，双师型教师90余人，每年都有各项教科研成果在国家、湖北省获奖；有各类教科研论文在省内外杂志上发表，每年都有各专业师生参加国家、湖北省及荆州市的各项职业技能大赛和教学教研比赛，教育教学氛围浓厚。学校是世界技能大赛健康与社会照护专业湖北省集训基地和洪湖市高技能人才培养基地，近几年有多名学生选手从这里集训走向了世界技能大赛国家选拔赛的舞台，并取得了喜人的成绩。

学校拥有一流的校园环境，学校占地200多亩，建筑面积7万多平方米，有配套设施完备的教学楼、办公楼、护理医学实验楼、机加工实训车间、汽车检测与维修实训车间、电子商务实训楼、世界技能大赛健康与社会照护实训楼、学生宿舍楼、多功能餐厅、多功能田径运动场、篮球场及室内羽毛球场等、布局合理，风格别致；校园四季有花，环境幽雅宜人，学校有完备的教学设施，配有计算机校园网、多媒体教室、计算机房、无人机驾驶实验室、校医务室等，能够满足专业实验实习需要，可保证开出率100%。

学校共有全日制在校中专生3034人，开设有计算机应用、电子商务、平面设计、网络技术、机电技术应用、模具制造、数控技术、钳焊技术、学前教育、护理、旅游服务与管理、无人机驾驶技术、汽车驾驶与维修等13个专业，其中护理、学前教育、电子商务三个专业为省级品牌专业，模具、数控、计算机应用三个专业为省级重点专业。校内实习场所占地17500平方米，实验设备总价值近2000万元，建有校图书馆，藏书近10万册，教职工阅览室，订有各类报刊杂志100多种。为了提高学校现代化管理水平和实现网上教学资源共享，学校加快网络建设，已实现光纤宽带接入，建成校园网及多媒体设备功能室。经劳动保障行政部门批准，学校设立了职业技能鉴定站，承担十多个工种的职业技能鉴定活动。学校建有长期稳定的校外实习基地30处，建校至今，已为国家培养出合格实用型人才20000多人，为高等院校输送优秀毕业生5000多人。

学校自创更新，始终贯彻党的教育方针，坚持为经济建设和社会发展服务的办学方向，努力实现岗前培训与在职培训并存，学历教育与非学历教育并举，全日制教育与业余培训相补充，中等学历教育与成人高等学历教育相衔接等多种教育方式的有机融合，为社会培养了大量的中初级技术人才。

学校办学的社会声誉和认可度逐年提高。学校多年来先后被评为省级重点职业学校、国家级重点职业学校、湖北省示范中职学校、荆州市教育教学科研先进单位、洪湖市教育教学先进单位、湖北省职业教育先进单位、洪湖市文明单位、洪湖市市师德建设先进单位，洪湖市安全生产优秀单位、洪湖市人民满意学校民主评议先进单位、洪湖市绿色生态校园、洪湖市综治建设优秀单位等荣誉称号。

 
